



航油公司召开推进会 掀起建功实践活动热潮

文 | 王太吉

3月9日，航油公司党委召开“奋进二十大、创新促发展”建功实践活动推进会，对全系统深入开展建功实践活动再部署再推动，掀起建功实践活动热潮。集团公司党委常委、副总经理，航油公司党委书记、董事长张知诚出席会议并讲话。航油公司党委副书记、工会主席张新月主持会议，党委班子成员出席会议。

在认真听取各部门工作情况汇报后，张知诚指出，集团公司党委部署开展的“奋进二十大、创新促发展”建功实践活动，是中国航油以优异业绩迎接二十大胜利召开的自然要求，是实现集团公司业绩目标的迫切需要，是航油铁军担当作为、勇攀高峰的内在要求。集团公司党委书记、董事长周强在动员部署会上的讲话，紧紧围绕迎接学习贯彻党的二十大这条主线，突出坚持创新引领高质量发展的工作思路，科学总结以往攻坚克难、推动发展中积累的成功经验，深刻阐述此次建功实践活动的重要意义，明确提出工作重点和落实举措，对我们开展好建功实践活动、促

进企业高质量发展具有很强的指导意义。航油公司各级组织要切实将思想和行动统一到集团党委统一部署上来，统一到周强同志讲话要求上来，锚定目标、勇争一流，以“迎大考”的使命担当和“考高分”的信心自觉，写好航油公司建功实践活动考题的“主力军答案”。

张知诚强调，今年是党的二十大召开之年，是全面实施“十四五”规划的关键一年，也是集团党委确定的“战略执行年”。面对疫情反复多点暴发、民航行业恢复举步维艰、安全压力和市场冲击压力不断加大等严峻复杂的形势，做好全年航油主业各项工作具有特殊重要的意义。集团公司党委对航油公司各项工作提出了新的更高要求，广大干部职工对企业高质量发展充满新期待，全系统各级组织要站在坚决捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，紧紧围绕迎接学习贯彻党的二十大这条主线，紧盯全年奋斗目标，抓牢用好建功实践活动这个抓手，按照“八个开新局”总要求和“融入新阶段、建设新航油”